

Expediente do Sr. Secretário de Estado de Saúde
ERRATA

No Anexo IV – BIBLIOGRAFIA, referente ao processo seletivo interno com inscrições de 16/04/2013 a 14/05/2013 regido pelo Edital SES/MG nº 28/2013 que regulamenta a realização de processo seletivo destinado a selecionar servidores públicos para designação e formação de cadastro de reserva para o exercício da Função Gratificada de Regulação da Assistência à Saúde/ Médico Plantonista /FGRMP, da Secretaria de Estado de Saúde de Minas Gerais/SES/MG, publicado no Órgão Oficial dos Poderes do Estado – “Minas Gerais” de 16 de abril de 2013. Onde se lê:

ANEXO IV
(a que se refere o subitem 6.5.3 do Edital SES/MG Nº 28/2013)
BIBLIOGRAFIA

(...)

A edição eletrônica disponível para download gratuito (acessado em 20/10/2011):
http://new.paho.org/bra/apnsredes/index.php?option=com_content&view=article&id=408:lancamento-as-redes-de-atencao-a-saude-de-eugenio-vilaca-mendes-&catid=3:noticias&Itemid=42 (...)

Leia-se:

ANEXO IV
(a que se refere o subitem 6.5.3 do Edital SES/MG Nº 28/2013)
BIBLIOGRAFIA

(...)

A edição eletrônica disponível para download gratuito (acessado em 20/10/2011):
http://www.cebes.org.br/media/file/mendes_redes%20de%20atencao.pdf

(...)

06 415592 - 1

Expediente da Diretora de Administração de Pessoal

REGISTRA OPÇÃO POR COMPOSIÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do § 2º inciso II do art. 27 da Lei Delegada nº 174 de 26/1/2007, com nova redação dada pelo art. 7º da Lei Delegada nº 182 de 21/01/11, da servidora: Masp. 374150-1, MARIA LETÍCIA DUARTE CAMPOS, servidora da SEPLAG, pela remuneração do cargo efetivo de EPPGG IV/F, acrescida de 50% do cargo de Subsecretário de Regulação em Saúde, a partir de 02/05/2013.

REGISTRA OPÇÃO POR COMPOSIÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do inciso II do art. 27 da Lei Delegada nº 174 de 26/1/2007, com nova redação dada pelo art. 7º da Lei Delegada nº 182 de 21/01/11, da servidora: Masp. 916711-5, MARIA JOSÉ LIMA MOREIRA, pela remuneração do cargo efetivo de TGS IV/C, acrescida de 50% da remuneração do cargo em comissão DAD-4 SÁ1101796, a partir de 23/04/2013.

REGISTRA OPÇÃO POR COMPOSIÇÃO REMUNERATÓRIA, nos termos do § 2º do art. 12 da Lei Delegada Nº. 174, de 26/01/2007, com nova redação dada pela Lei Nº 20336, de 02/08/2012, do servidor: Masp. 374756-5, JOSE ELOY DIAMANTINO, pela remuneração do cargo efetivo de MAGAS IV/C, acrescida de 50% do valor da Função Gratificada de Regulação da Assistência à Saúde, Código FGRMP-11, a partir de 30/04/2013.

PRORROGA O PRAZO PARA POSSE, de acordo com o § 1º, do art. 66 da Lei nº 869 de 5/7/1952, por 30 dias, do servidor: Masp. 1258645-9, IGOR AGUIAR DOS SANTOS, a partir de 11/05/2013, referente ao cargo DAD-4 SÁ1100816.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: DOUGLAS GAUDINO PALMA, Masp. 382515-5, ocupante do cargo de MAGAS IV/B, da SRS/Pouso Alegre para o município de Santa Rita do Sapucaí/UBS Omar R. Franqueira.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: WILDER SILVEIRA DE ABREU, Masp. 288451-8, ocupante do cargo de MAGAS IV/B, da SRS/Ponte Nova para o município de Sarzedo/Posto de Saúde Inaculada, a partir de 27/02/2013.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: MARIA DE FATIMARAUAJO SILVA SANDE, Masp. 381869-7, ocupante do cargo de AUGAS IV/B, do município de lagoa Santa para o município de Belo Horizonte/Posto de Saúde Alcides Lins.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: ANTONIO MIGUEL MOURE DE SANTIAGO, Masp. 383406-6, ocupante do cargo de MAGAS IV/C, do município de Uberlândia/CS Escola Jaraguá para a SRS/Uberlândia.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: SILSE WANNELY GOMES CEZAR DE VASCONCELOS, Masp. 919561-1, ocupante do cargo de AUGAS IV/F, do município de Onça de Pitangui para o município de Pitangui/PSF Pontello, a partir de 01/04/2013.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: ANGELA MARIA CAMPOS DELL ORTO MACEDO, Masp. 386524-3, ocupante do cargo de MAGAS IV/C, do município de Capelinha para o município de Itamarandiba/CS Itamarandiba.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: ALICE RODRIGUES VIEIRA, Masp. 914684-6, ocupante do cargo de AUGAS I/J, da SRS/Governador Valadares para o município de Mantena/CS Mantena, a partir de 06/05/2013.

REMOVE,a pedido, nos termos do art. 80, da Lei nº 869/1952: MARIA CRISTINA GOMES DE SOUZA NOBRE, Masp. 370140-6, ocupante do cargo de EPGS IV/C, da GRS/Leopoldina para a GRS/Ubá - Núcleo de Vigilância Sanitária, a partir de 09/04/2013.

06 415995 - 1

Expediente da Diretoria de Administração de Pessoal
RETIFICA O ato de concessão de quinquênio adm., publicado em 27/04/2013, referente a servidora: Masp 0304543-2, Vanda Maria Eduardo Soares, onde se lê: 1º quinquênio mag., a partir de 12/04/2012, leia-se: 6º quinquênio adm., a partir de 12/04/2012.
CONCEDE QUINQUÊNIO, nos termos do artigo 112, do ADCT, da CE/1989, ao(s) servidor (es): Masp 0373653-5, Maria José dos Santos, referente ao 6º quinquênio adm., a partir de 25/05/2011; Masp 0383878-6, Jureny Maria da Silva Gonçalves, referente ao 5º quinquênio adm., a partir de 09/06/2009; Masp 0385918-8, Divino Alves, referente ao 7º quinquênio adm., a partir de 01/05/2013; Masp 0387072-2, Jovelina Maria Vieira, referente ao 6º quinquênio adm., a partir de 24/05/2011; Masp 0391674-9, Soraia Rodrigues de Souza Bastos, referente ao 5º quinquênio adm., a partir de 15/04/2013.
CONCEDE ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO, nos termos do artigo 113 do ADCT da CE/1989, c/c o inciso XIV do artigo 37 da CR/1988, ao(s) servidor (es): Masp 0373653-5, Maria José dos Santos, a partir de 25/05/2011; Masp 0387072-2, Jovelina Maria Vieira, a partir de 24/05/2011.

ANULA o ato referente ao (s) servidor (es): Masp 0372632-0, Rosângela Aparecida dos Santos, referente ao 2º quinquênio adm., publicado em 23/11/1991 com vigência em 25/04/1991, 3º quinquênio adm., publicado em 08/10/1996 com vigência em 23/04/1996, 4º quinquênio adm., publicado em 26/05/2001 com vigência em 22/04/2001 e 5º quinquênio adm., publicado em 04/10/2006 com vigência em 21/04/2006, conforme nota técnica nº. 402/2013; Masp 0373653-5, Maria José dos Santos Silva, referente ao 2º quinquênio adm., publicado em 08/10/1996 com vigência em 06/01/1992, 3º quinquênio adm., publicado em 08/10/1996 com vigência em 27/05/1996, 4º quinquênio adm., publicado em 26/06/2001 com vigência em 26/05/2001 e 5º quinquênio adm., publicado em 04/10/2006 com vigência em 25/05/2006, conforme nota técnica nº. 409/2013; Masp 0383878-6, Jureny Maria da Silva Gonçalves, referente ao 1º quinquênio adm., publicado em 21/01/1992 com vigência em 20/10/1991, conforme nota técnica nº. 404/2013; Masp 0385918-8, Divino Alves, referente ao 3º quinquênio adm., publicado em 31/08/2001 com vigência em 17/08/1993, 4º quinquênio adm., publicado em 12/11/1998 com vigência em 04/09/1998, 5º quinquênio adm., publicado em 24/10/2003 com vigência em 03/09/2003 e 6º quinquênio adm. e adicional por tempo de serviço, publicado em 19/11/2008 com vigência em 31/08/2008, conforme nota técnica nº. 403/2013; Masp 0387072-2, Jovelina Maria Vieira, referente ao 1º quinquênio adm., publicado em 30/04/1992 com vigência em 05/01/1992, 3º quinquênio adm., publicado em 08/10/1996 com vigência em 28/05/1996, 4º quinquênio adm., publicado em 25/07/2001 com vigência em 27/05/2001

e 5º quinquênio adm., publicado em 04/10/2006 com vigência em 26/05/2006, conforme nota técnica nº. 406/2013: Masp 0391674-9, Soraia Rodrigues de Souza Bastos, referente ao 1º quinquênio adm., publicado em 30/06/1993 com vigência em 13/04/1993, 2º quinquênio adm., publicado em 29/05/1998 com vigência em 14/04/1998, 3º quinquênio adm., publicado em 24/05/2003 com vigência em 13/04/2003 e 4º quinquênio adm., publicado em 07/11/2009 com vigência em 10/04/2008, conforme nota técnica nº. 407/2013.
CONCEDE QUINQUÊNIO, nos termos do artigo 112, do ADCT, da CE/1989, ao(s) servidor (es): Masp 0372632-0, Rosângela Aparecida dos Santos, referente ao 2º quinquênio adm., a partir de 26/04/1991, 3º quinquênio adm., a partir de 24/04/1996, 4º quinquênio adm., a partir de 23/04/2001 e 5º quinquênio adm., a partir de 22/04/2006, Masp 0373653-5, Maria José dos Santos Silva, referente ao 2º quinquênio adm., a partir de 05/01/1992, 3º quinquênio adm., a partir de 28/05/1996, 4º quinquênio adm., a partir de 27/05/2001 e 5º quinquênio adm., a partir de 26/05/2006; Masp 0383878-6, Jureny Maria da Silva Gonçalves, referente ao 1º quinquênio adm., a partir de 05/11/1991; Masp 0385918-8, Divino Alves, referente ao 3º quinquênio adm., a partir de 06/08/1993, 4º quinquênio adm., a partir de 24/08/1998, 5º quinquênio adm., a partir de 23/08/2003 e 6º quinquênio adm., a partir de 21/08/2008; Masp 0387072-2, Jovelina Maria Vieira, referente ao 1º quinquênio adm., a partir de 04/01/1992, 3º quinquênio adm., a partir de 27/05/1996, 4º quinquênio adm., a partir de 26/05/2001 e 5º quinquênio adm., a partir de 25/05/2006; Masp 0391674-9, Soraia Rodrigues de Souza Bastos, referente ao 1º quinquênio adm., a partir de 11/04/1993, 2º quinquênio adm., a partir de 12/04/1998, 3º quinquênio adm., a partir de 11/04/2003 e 4º quinquênio adm., a partir de 16/04/2008.
CONCEDE ADICIONAL POR TEMPO DE SERVIÇO, nos termos do artigo 113 do ADCT da CE/1989, c/c o inciso XIV do artigo 37 da CR/1988, ao(s) servidor (es): Masp 0385918-8, Divino Alves, a partir de 21/08/2008.

06 416000 - 1

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL
FÉRIAS PRÊMIO – RETIFICAÇÃO
RETIFICA O(S)ATO(S) de concessão de férias prêmio, referente ao(s) servidor (es):Masp 272561-2 (vinc.1), Leda Tea Sa Fortes Marques, referente ao 1º quinquênio publicado em 28/07/2010: onde se lê a partir de 08/01/1991, leia-se a partir de 07/01/1990, referente ao 2º quinquênio publicado em 28/07/2010: onde se lê a partir de 07/01/1996, leia-se a partir de 06/01/1995, referente ao 3º quinquênio publicado em 28/07/2010: onde se lê a partir de 05/01/2001, leia-se a partir de 05/01/2000, referente ao 4º quinquênio publicado em 28/07/2010: onde se lê a partir de 04/01/2006, leia-se a partir de 03/01/2005; Masp 272850-9 (vinc.1), Valéria Lougon Borges de Mattos Andrade, referente ao 1º quinquênio publicado em 06/10/1999: onde se lê a partir de 12/05/1994, leia-se a partir de 11/05/1994, referente ao 2º quinquênio publicado em 14/10/1999: onde se lê a partir de 11/05/1999, leia-se a partir de 10/05/1999, referente ao 3º quinquênio publicado em 09/03/2007: onde se lê a partir de 02/01/2002, leia-se a partir de 08/05/2004, referente ao 4º quinquênio publicado em 09/03/2007: onde se lê a partir de 01/01/2007, leia-se a partir de 07/05/2009; Masp 272850-9 (vinc.2), Valéria Lougon Borges de Mattos Andrade, referente ao 1º quinquênio publicado em 06/10/1999: onde se lê a partir de 12/05/1994, leia-se a partir de 30/12/1991, referente ao 2º quinquênio publicado em 14/10/1999: onde se lê a partir de 11/05/1999, leia-se a partir de 14/01/1997, referente ao 3º quinquênio publicado em 16/04/2002: onde se lê a partir de 02/01/2002, leia-se a partir de 13/01/2002, referente ao 4º quinquênio publicado em 09/03/2007: onde se lê a partir de 01/01/2007, leia-se a partir de 12/01/2007; Masp 350306-7, Adonias Otto Goecking, referente ao 1º quinquênio publicado em 26/03/1998: onde se lê a partir de 22/01/1998, leia-se a partir de 17/01/1998; Masp 283370-5 (vinc.2), Iraima Magna da Silva Lima, referente ao 1º quinquênio publicado em 01/04/1995: onde se lê a partir de 16/10/1991, leia-se a partir de 02/11/1991, referente ao 2º quinquênio publicado em 11/11/1998: onde se lê a partir de 14/10/1996, leia-se a partir de 31/10/1996, referente ao 3º quinquênio publicado em 23/02/2005: onde se lê a partir de 13/10/2001, leia-se a partir de 30/10/2001, referente ao 4º quinquênio publicado em 05/07/2007: onde se lê a partir de 12/10/2006, leia-se a partir de 29/10/2006; Masp 382613-8, Nilza Monteiro Cezar, referente ao 1º quinquênio publicado em 30/06/1995: onde se lê a partir de 16/10/1991, leia-se a partir de 27/10/1991, referente ao 2º quinquênio publicado em 10/01/1997: onde se lê a partir de 14/10/1996, leia-se a partir de 25/10/1996, referente ao 3º quinquênio publicado em 19/06/2007: onde se lê a partir de 13/10/2001, leia-se a partir de 24/10/2001, referente ao 4º quinquênio publicado em 19/06/2007: onde se lê a partir de 12/10/2006, leia-se a partir de 23/10/2006; Masp 377625-9, Myriam Araujo Coelho, referente ao 1º quinquênio publicado em 01/05/2008: onde se lê a partir de 24/01/2008, leia-se a partir de 24/01/2004, conforme Nota Técnica nº 1411/2012; Masp 385918-8, Divino Alves, referente ao 1º quinquênio publicado em 22/12/1995: onde se lê a partir de 18/08/1993, leia-se a partir de 06/08/1993, referente ao 2º quinquênio publicado em 23/09/1998: onde se lê a partir de 08/09/1998, leia-se a partir de 24/08/1998, referente ao 3º quinquênio publicado em 05/11/2003: onde se lê a partir de 07/09/2003, leia-se a partir de 23/08/2003, referente ao 4º quinquênio publicado em 28/05/2009: onde se lê a partir de 09/09/2008, leia-se a partir de 21/08/2008; Masp 349555-3, Angela Maria Correa, referente ao 2º quinquênio publicado em 15/11/2002: onde se lê a partir de 25/09/2002, leia-se a partir de 24/09/2002, referente ao 3º quinquênio publicado em 06/11/2007: onde se lê a partir de 26/09/2007, leia-se a partir de 25/09/2007; Masp 372632-0, Rosângela Aparecida dos Santos, referente ao 1º decênio publicado em 02/11/1991: onde se lê a partir de 25/04/1991, leia-se a partir de 26/04/1991, referente ao 1º quinquênio publicado em 06/03/2002: onde se lê a partir de 23/04/1996, leia-se a partir de 24/04/1996, referente ao 2º quinquênio publicado em 06/03/2002: onde se lê a partir de 22/04/2001, leia-se a partir de 23/04/2001, referente ao 3º quinquênio publicado em 01/05/2008: onde se lê a partir de 21/04/2006, leia-se a partir de 22/04/2006, conforme Nota Técnica nº 402/2013; Masp 375561-8, Jose Antonio da Silva, referente ao 1º quinquênio publicado em 30/06/1995: onde se lê a partir de 29/06/1993, leia-se a partir de 30/06/1993, referente ao 2º quinquênio publicado em 06/08/2002: onde se lê a partir de 28/06/1998, leia-se a partir de 29/06/1998, referente ao 3º quinquênio publicado em 23/08/2005: onde se lê a partir de 27/06/2003, leia-se a partir de 28/06/2003, referente ao 4º quinquênio publicado em 29/07/2008: onde se lê a partir de 25/06/2008, leia-se a partir de 26/06/2008.

FÉRIAS PRÊMIO – CONCESSÃO

CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do artigo 31 da CE/1989, ao(s) servidor (es): Masp 350306-7, Adonias Otto Goecking, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 16/01/2003, referente ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 15/01/2008, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 15/01/2013; Masp 272561-2, (vinc. 1) Leda Tea Sa Fortes Marques, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 02/01/2010; Masp 272850-9 (vinc. 2) Valéria Lougon Borges de Mattos Andrade, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 11/01/2012; Masp 283370-5 (vinc. 2) Iraima Magna da Silva Lima, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 28/10/2011; Masp 349555-3, Angela Maria Correa, referente ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 23/09/012; Masp 377625-9, Myriam Araujo Coelho, referente ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 22/01/2009; Masp 382613-8, Nilza Monteiro Cezar, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 22/10/2011; Masp 384399-2, Valéria de Carvalho Cunha, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 22/11/2011; Masp 385918-8, Divino Alves, referente ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 01/05/2013.

FÉRIAS PRÊMIO – AFASTAMENTO

AUTORIA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO nos termos da resolução SEPLAG nº22, de 25/4/2003 e nos termos da Resolução Conjunta SES/SEPLAG nº 102 de 24/11/11, ao(s) servidor (es): Masp 0915448-5, Marialva Rodrigues de Oliveira, por 4 mês(es) referente(s) ao 4º E 5º quinquênio a partir de 15/07/2013.

06 415959 - 1

Expediente do Subsecretário de Vigilância e Proteção à Saúde

Resolução/SES N.º 3729, de 06 de maio de 2013.

O Subsecretário de Vigilância e Proteção à Saúde, usando da competência delegada pelo art. 5º da Resolução SES/N.º 2712, de 04 de março de 2011, e considerando:

- o teor do Memo. nº23/2013/N.Gestão de Pessoas/SRS-JFORA

- o teor do Memorando do Diretor da GRS Ubá de 19/04/2013 para Atos Administrativos – SES/MG

Resolve:

Art. 1º - Fica determinado que a partir de 09/04/13 a servidora MARIA CRISTINA GOMES DE SOUZA NOBRE, Masp. 370140-6, passa a exercer suas funções de Autoridade Sanitária na GRS/Ubá;

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogadas as disposições em contrário.

Belo Horizonte, 06 de maio de 2013.

Carlos Alberto Pereira Gomes

Subsecretário de Vigilância e Proteção à Saúde

06 416003 - 1

Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais

Diretor Geral: Damião Mendonça Vieira

PORTARIA ESP-MG Nº 004, DE 06 DE MAIO DE 2013

Justifica, para os fins do artigo 3º do Decreto nº 44.485, de 14 de março de 2007, a atribuição da seguinte gratificação temporária estratégica, no âmbito da ESP-MG.

O Diretor Geral da Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, observando o disposto no parágrafo único, art. 3º do Decreto nº 44.485, de 14 de março de 2007:

RESOLVE:

Art. 1º Justificar a atribuição da servidora que menciona para fim de gratificação temporária estratégica, no âmbito da Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais:

NOME	MASP	NIVEL	JUSTIFICATIVA	PROJETO
Elisregina Ferreira Rocha	1279882-3	GTED-1 SC110037	Planejamento, acompanhamento e execução de projetos relacionados à logística e manutenção da Unidade Geraldo Valadão, controle de patrimônio do estado, fiscalização da execução de contratos.	Apoio à Administração Pública

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

Belo Horizonte/MG, 06 de Maio de 2013.

Damião Mendonça Vieira

Diretor Geral

06 415974 - 1

CREDENCIAMENTO DE DOCENTE Nº 026/2013

O Diretor Geral da Escola de Saúde Pública do Estado de Minas Gerais – ESP/MG, torna público e informa aos interessados, nos termos do Edital de Credenciamento de Docentes e Tutores de 2012, a abertura das inscrições do Processo de Credenciamento de Docentes

para o projeto “Qualificação para Conselheiros Municipais e Distritais de Saúde e Membros das Comissões Locais de Saúde do município de Belo Horizonte”, cargo de Docente assistente. O Edital completo e demais informações sobre o credenciamento estão disponíveis no site da ESPMG, através do endere eletrônico http://www.esp.mg.gov.br.

06 415962 - 1

Fundação Centro de Hematologia e Hemoterapia de Minas Gerais

PORTARIA PRE Nº: 187, DE 06 DE MAIO DE 2013.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições, RESOLVE:

Art. 1º - Conceder PROGRESSÃO APÓS CONCLUSÃO DE ESTÁGIO PROBATÓRIO, nos termos do artigo 19, da Lei Nº 15.462, de 13 de janeiro de 2005, a servidores ocupantes de cargo de provimento efetivo, na forma abaixo indicada:

MASP	dv	NOME	ADMISSÃO	CARREIRA	N I V E L ATUAL	G R A U ATUAL	NOVO GRAU	VIGENCIA
1212627	2	CLAUDIA NASCIMENTO FIDELIS	1	ATHH	II	A	B	09.04.2013
1168624	3	MARCELO GOMES DA SILVA	1	ATHH	II	A	B	07.04.2013

Art 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA PRE Nº 189, DE 06 DE MAIO DE 2013.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS no uso de sua competência RESOLVE:

Art. 1º- Conceder PROMOÇÃO NA CARREIRA, nos termos do art.18, da Lei Nº 15.462, de 13 de janeiro de 2005, ao servidor ocupante de cargo de provimento efetivo, na forma abaixo indicada:

Servidor	Masp/dv	Admissão	Carreira	Nível/ grau atual	Novo nível/grau	Vigência	
Shena Jordam Mclean dos Santos	1.098.193-4	2	ATHH	II	J	III A	1/1/2013

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

06 415698 - 1

FUNDAÇÃO CENTRO DE HEMATOLOGIA E HEMOTERAPIA DO ESTADO DE MINAS GERAIS – HEMOMINAS

ATOS DA PRESIDENTE

JUNIA GUIMARÃES MOURÃO CIOFFI

JULGAMENTO DE SINDICÂNCIA

ADMINISTRATIVA DISCIPLINAR

A Presidente da Fundação Hemominas, no uso de suas atribuições, tendo em vista as conclusões da Sindicância Administrativa Disciplinar nº01/2012 (conversão da SAI nº006/11), instaurada pela Portaria PRE nº116/2012, publicada no “Minas Gerais” de 03 de abril de 2012, com o objetivo de apurar possível infração ao artigo 26, inciso V, da Resolução SEPLAG nº10/2004, bem como incisos I e V do artigo 246 da Lei 869/52, que enseja uma das penalidades previstas no artigo 244, incisos I ou III, da mesma Lei, atribuída à servidora P. A. L., MASP 1162217-2, ocupante do cargo de Médico da Área de Hematologia e Hemoterapia, lotada no Setor de Prova Cruzada/Distribuição do Hemocentro de Belo Horizonte/Fundação Hemominas, arquivar a presente sindicância em face da ausência de infração disciplinar.

SOLUÇÃO DE SINDICÂNCIA

ADMINISTRATIVA INVESTIGATÓRIA

A Presidente da Fundação Hemomin